

OBILAZAK REVITALIZOVANOG JEZERA NA PONIKVICI

Dana 02.07.2017. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, sa predsjednikom Skupštine Crne Gore Ivanom Brajovićem, oblišli su revitalizovano jezero na Ponikvici. Obilasku je prisustvovala i rukovodna struktura lokalne uprave, predstavnici državnih institucija sa teritorije opštine, učesnici u projektu i građani.



Dobrodošlicu gostima poželio je Budo Brajović i u ime svih građana koji izdižu u taj kraj istakao da jezero na Srednjoj Ponikvici predstavlja dragulj u ovom dijelu opštine. Ukazao je na značaj sanacije i revitalizacije jezera, kao i da isto doprinosi turističkoj valorizaciji, te da je od velikog značaja za građane koji izdižu na ovu planinu.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je prije svega ukazao na značaj projekta sanacije i revitalizacije jezera, čiji je autor Idejnog rješenja, a

nakon toga i Projekta, prof. dr Mihailo Burić. Ukazao je i na doprinos resornog ministarstva, odnosno Ministarstva održivog razvoja i turizma, koje je pružilo podršku tokom realizacije navedenog projekta, te da su radovi završeni u roku. Istakao je da su kroz kapitalni budžet obezbijeđena sredstva u iznosu od oko 180.000 eura. Ukazujući na turistički značaj jezera, naglasio je da je od velikog značaja i za sve građane koji izdižu u ovaj dio opštine.

Predsjednik Skupštine Crne Gore Ivan Brajović je istakao da revitalizovano jezero na Ponikvici predstavlja pozitivan primjer razvoja jedne opštine. Istakao je da je navedeno i prilika da Ponikvica bude izletišta, koje će imati značajan udio u razvoju planinskog turizma opštine Danilovgrad. Takođe, naglasio je da obnovljeno jezero predstavlja i pravi primjer kako treba razvijati svaki kutak u opštinama u Crnoj Gori .

O pojedinostima projekta sanacije i revitalizacije jezera na Ponikvici govorio je prof. dr Mihailo Burić. Takođe, ukazao je da je jezero površine oko 10.000 m², da se nalazi na 1390 mnv, te da kao takvo predstavlja lijep turistički motiv.